
幼儿园各项活动计划(汇总7篇)
人生天地之间，若白驹过隙，忽然而已，我们又将迎来新的
喜悦、新的收获，一起对今后的学习做个计划吧。什么样的
计划才是有效的呢？这里给大家分享一些最新的计划书范文，
方便大家学习。

幼儿园各项活动计划篇一

3,积极开展早期阅读科研活动,提高科研水平.

4,开展本园美术特色活动,努力创办特色园,提升办园品牌.

家长工作：

4,各班的家长园地定期更换内容.

各位家长、小朋友们：

一、上周工作总结：

1、在周一的晨检中，本班幼儿的个人卫生做的很干净，头发
洗了，园服也很整洁，只有极个别幼儿指甲没剪，幼儿都保
护自己很好，没有带外伤的幼儿，孩子们都能高高兴兴入园。

2、本周孩子们进行了正常的教育教学活动，还贯穿了幼儿的
常规训练，比如：上操、吃饭、上床睡觉的安全等，孩子们
都能按老师的要求积极参与，成效还不错，另外，我们应做
好安全工作总结。

3、本周接连几天下雨，早晚天气还是有点冷，温差比较大，
流行病偶有发生，希望家长朋友们给孩子做好预防工作，本
周除王宁、张凯、张亚楠三个小朋友请长假外，其他幼儿请



假的少，所以，本周幼儿的出勤率比较高，只有极个别的孩
子带药了，老师都能及时给孩子喂药，让孩子勤喝水，午休
时能给孩子盖好被子，保证了每个孩子都能健康的入园学习。

4、本周还进行了老师、家长和小朋友“收旧废料”手工作品
展，由于我班家长朋友们的积极参与，我班制作的手工作品
件数多、质量好，在此，(尤其是赵凌楠的爸爸、祁芳芳的妈
妈、吕晶乾的妈妈、张虹宇的爷爷)对各位家长的支持表示感
谢。

二、下周工作计划：

1、由于早晨天气有点冷，周一根据天气情况给孩子穿园服，
给孩子彻底搞好个人卫生，剪掉长指甲，洗干净黑指甲，给
孩子换洗袜子和鞋垫,以保持午休时室内的空气清鲜，注意孩
子的安全，不要让孩子带外伤，以保证孩子健康、愉快的入
园。

2、夏季虽然已经来到，但一些传染性的疾病时有发生，希望
家长朋友们一如既往给孩子做好预防工作，做好班级卫生工
作计划，本周园内也将进行幼儿夏季体检。老师将会细心地
照顾每一位幼儿的生活、学习、游戏，让他们多喝水，以保
证孩子们健康入园。

4、六月份咱们对幼儿要进行“争做诚信小公民”的主题教育，
要教育孩子讲文明、懂礼貌，老师将会进行各方面的引导及
教育，希各位家长也积极投入这一教育行列，对孩子进行文
明、诚信教育。

5、感谢各位家长对我们的工作给予的支持与理解，在此，祝
愿家长朋友们身体健康、心想事成，祝愿咱们的孩子们愉快
幸福、开心无限。

本周目标：



1、积极运用多种感官感知小草萌发的现象，并用自己喜欢的
方式表达观察小草后的发现和感受。

2、知道小草对人和动物的作用，萌发爱惜小草的情感。

3、具备初步的环保意识，知道爱护环境。

4、能根据指定的数目取出相应数量的物体。

家长工作:

1、幼儿共同收集各种面点的图片资料，讨论面点的制作方法。

2、在家进食时，注意提醒幼儿不挑食、不暴饮暴食、少吃生
冷食物，养成良好的饮食习惯。

3、提醒幼儿用餐前要洗手，吃完后要漱口，养成良好的饮食
卫生习惯。

周一 下午

活动名称：美术

周二 上午活动一

活动名称：猜猜我有多爱你

活动目标：

1、让幼儿理解什么是爱

2、能用完整的话来表述自己对妈妈的爱

活动准备：



图片

活动过程：

一、导入

二、阅读图书

1、这个故事讲的是谁和谁的爱的故事?

2、我们一起听一听这个爱的故事

提问：小兔子用了一个什么动作说明对妈妈的爱呀?用了一个
张开的动作，嘴里说：我爱你有这么多?谁来和妈妈比比谁的
爱多。小兔子为什么要把手张开? (因为她爱妈妈)

小兔子说：我爱你一直到我的手指头，妈妈说，我爱你一直
到我的手指头，小兔子一看阿，真高啊!小兔又在原地拼命地
跳说：我跳得有多高，我就有多爱你，妈妈说：我跳得有多
高，我就有多爱你!

提问：小兔子又用了什么方法来说明自己对妈妈爱的?

跳得方法：边跳边说：我跳得有多高，我就有多爱你。

举手指头的方法：说：我爱你一直到我的手指头。
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幼儿园各项活动计划篇二

幼儿经过一学期的幼儿园生活，在不同程度上都有所提高。
总体表现是幼儿的语言表达能力方面进步较明显，喜欢说，
喜欢做;讲卫生懂礼貌的习惯以基本形成，早晨来园时能主动
与老师问“好”回家时说“再见”，知道垃圾应该扔在垃圾



桶里及饭前饭后、手脏了要洗手;大部分幼儿愿意参加集体活
动并能遵守游戏规则。大多数幼儿都喜欢上幼儿园，并逐步
能够适应幼儿园的集体生活。初步建立了在园的一日生活和
学习 常规，会独立进餐，生活自理能力有了一定的提高，喜
欢参加各项游戏活动。

二、指导思想

以《幼儿园教育指导纲要(试行)以全园工作计划为重点，坚持
“保教结合的原则，深化教育改革，加强原本研究实效性，
提高班级 教师专业话水平”的工作思路，参加教研活动，进
一步提高教师的的教学水平，扎扎实实的搞好教学工作，充
分到动老师的的积极性各工作热情，发挥老师的的主动性和
创造性，促进教学质量的稳步提高，使我班的工作向着精心
化的要求不断靠近。学期初，我们根据班级的实际情况和幼
儿的年龄特点共同讨论并制定了本学期，具有本班特色的班
务工作计划，全面实施素质教育，提高教育质量。

三、工作目标

1、教师树立正确的教育观念，认真思考所教学科的教育活动
价值，继续有效地实施活动整合课程。努力钻研业务，积极
参加各类教研学习，采取分组、集体和个别相结合的形式进
行教学活动。

2、加强培养幼儿的语言表达能力，提高谈话的水平和幼儿良
好地倾听习惯。

3、重点培养幼儿良好的学习兴趣和习惯，并在主题活动中通
过活动区的规则培养幼儿的责任行为和自控能力。

4、根据主题活动多组织幼儿进行社会实践活动，培养幼儿的
自主性、创造性、和社会交往能力。多开展合作性游戏和年
级组间的交往等手段，培养幼儿的合作行为的发展。



5、注重幼儿自我服务意识和自我管理能力的培养，并加强幼
儿的自我保护意识。

6、让幼儿在全面发展的基础上，培养幼儿的艺术特长，做好
特色教育。

四、具体内容与实施

(一)教育教学工作

1、继续运用生动、形象的直观教育，开展不同内容的主题活
动，采用灵活多变的教学方法,将幼儿的教学活动贯穿于一日
活动之中,在活动中坚持以幼儿为主体,让幼儿能充分运用多
种感官适应周围事物,充分调动起幼儿的主动性、积极性,使
幼儿在玩中学,在学中玩,逐步培养幼儿养成良好的学习习惯。

2、开展多种多样的美术活动：利用涂、粘、贴、撕、画等，
激起幼儿对色彩和手工制作的兴趣。

3、经常带领幼儿外出散步，让幼儿接触外界事物，增长他们
的自然知识。多给幼儿提供观察的机会，开阔视野。鼓励幼
儿进行动手动脑地建构活动，发展幼儿的创造性思维。

4、创设适合托班幼儿年龄的阅读环境(包括看图讲述图片，
供幼儿边看边说)，阅读区放置适合幼儿的婴儿画报、图片、
自制图书、照片图书等，会指认书本上的物体。培养幼儿阅
读的兴趣，引发幼儿阅读的愿望;每天至少翻看图书一次，幼
儿自由地翻看，随意翻看，不必一页一页地看，知道书是怎
么拿着。培养基本的早期阅读常规，如：翻书的方法以及如
何取放图书，爱护图书等。

5、通过做操、律动、体育游戏、发展幼儿的各种动作和身体
的协调能力。



(二)卫生保健工作：

1、继续建立合理的生活作息制度,对幼儿进行饮食、午睡、
盥洗、大小便、散步等一日活动中各个环节的常规培养,并以
鼓励、表扬形式培养幼儿良好的生活习惯,做好春季传染病的
预防工作,保持室内外空气流通,每天坚持对幼儿的生活用品
进行消毒,如毛巾、杯子、桌面、玩具、被褥不定期消毒。

2、结合幼儿年龄特点，进行适当的安全教育，增强其自我保
护意识和能力。根据天气变化或活动量大小,及时地帮助幼儿
增减衣服,。加强饮水管理，保证幼儿有充足的饮水，教会幼
儿口渴了及时饮水。

幼儿园各项活动计划篇三

新学期开始了，孩子们陆续入园。由于年龄小，又加上离开
父母后进入了一个新的环境，他们的心里难免会感到不安与
恐惧，于是哭闹现象屡见不鲜。为了缩短孩子们的入园焦虑
起，让他们尽快的熟悉环境和适应幼儿园的生活，我设计了
这个主题活动。

1、通过活动，让幼儿认识幼儿园，了解幼儿园的各个环境设
施，熟悉幼儿园的生活场所及日常活动。

2、通过活动培养幼儿敢于表达的能力，提高幼儿积极参与活
动的意识。

3、激发幼儿喜欢上幼儿园的情感，懂得自己长大了，要高高
兴兴地来幼儿园。

活动目标：

1、通过活动让幼儿知道幼儿园里有许多有趣的事物和小伙伴。



2、教育幼儿爱上幼儿园，高高兴兴上幼儿园。

3、发展幼儿的口语讲述力、表达能力，西汉参加集体活动的
情感。

活动准备：投影仪、图片等

活动过程：

1、出示图片，教师引导幼儿观察图片，了解图片的内容。

3、讲故事：高高兴兴上幼儿园

提问：故事叫什么名字？里面都有谁？小动物们都是怎样来
幼儿园的？你是怎样上幼儿园的？（教育孩子要高高兴兴地
来幼儿园）

活动目标：

1、通过活动让幼儿认识幼儿园里的各活动场所，熟悉幼儿园
的环境设施，知道其功用。

2、了解工作人员的工作，体会其劳动辛苦，懂得珍惜他人劳
动成果。

活动准备：课前联系幼儿园各工作人员，以便让幼儿很好的
了解、体会工作人员的工作。

活动过程：

带幼儿参观幼儿园

1）出门前提醒幼儿注意安静、不讲话、跟着老师走、不掉队）

2）引导幼儿注意看工作人员的工作情况：如伙房，看炊事员



阿姨的衣着、如何为小朋友做饭。

3）介绍各活动场所，了解其功用：

教学楼：传达室——办公室——更衣室——多功能厅——舞
蹈教室——会议室——保健室——各教学班。

活动场地：院子——大型器械——器械屋。

3、自由谈话

教师引导幼儿将自己看到的幼儿园的各个活动场所及工作人
员的工作进行讲述，体会工作人员的辛苦。

活动目标：

1、通过学习让幼儿掌握歌曲的节奏、唱准歌词。

2、通过歌曲教育幼儿喜欢上幼儿园。

3、国力幼儿积极参与活动，体验、感受歌曲的欢快情绪。

活动准备：钢琴

活动过程：

1、模仿小动物进活动室并作发声练习。（鼓励幼儿大胆歌唱，
积极参与活动）

2、复习歌曲“小星星”（激发幼儿歌唱的兴趣）

3、学习歌曲

1）随音乐引导幼儿有节奏的念歌词。



2）教师示范演唱：引导幼儿观察教师的唱姿。

3）师幼合唱

4、创编动作，进行歌表演。

活动反思：

孩子们对幼儿园的事物感到既好奇又陌生，通过此主题活动
让幼儿认识了幼儿园，了解了各活动场所，熟悉了幼儿园的
环境设施，为幼儿尽快的适应幼儿园的生活打下了基础。在
活动中，孩子们的兴趣高涨，愿意参与活动，这是此活动的
成功之处，但个别幼儿内向，参与活动的积极性不高，需要
教师更好的引导，以便让这部分孩子得到发展。

设计意图：

如今的孩子都是“小皇帝”“小公主”，在家里有爸爸妈妈
的疼爱，他们是要风得风、要雨得雨，然而他们对自己家人
的情况却了解得少之甚少，当爸爸妈妈生病时，孩子们不闻
不问，若无其事。为了增进家庭间亲人感情，培养孩子懂得
关心他人的情感，我设计了主题活动“我爱我家”。

活动总目标：

1、通过活动让幼儿了解自己家庭的基本情况，能学会向他人
介绍自己的家人。

2、发展幼儿的口语表达能力，大胆讲述的能力，为幼儿树立
自信心。

3、通过活动培养幼儿爱家人的情感，懂的体贴、关心长辈。

活动（一）：常识



活动名称：“我的家”

活动目标：

1、让幼儿学会向他人介绍自己的家人，知道父母的姓名及职
业。

2、发展有二的口语表达能力及表现力。

3、培养幼儿与家人间的情感，懂的关心、体贴长辈。

活动准备：与家长联系将家里的情况简单的享幼儿进行介绍、
照片、相册、投影仪。

活动过程；

1、引出主题，激发幼儿参与活动的兴趣

2、幼儿介绍

3、分组活动：以组为单位让幼儿自己相互交谈、介绍，教师
指导，鼓励幼儿大胆的讲述。

4、教师小结

幼儿园各项活动计划篇四

1.幼儿生活活动时，老师时刻跟随，以免上厕所滑倒摔伤，
幼儿洗手时不玩水，喝水时注意开水的冷热，避免烫伤。

2.告诉幼儿不乱动电器、电源、活动时不推不挤，来园向老
师问好，离园时说再见，使老师心中有数，以免幼儿丢失。
不随陌生人离开或擅自离园，了解自救办法，告诉幼儿识别
特殊号码的用途，(如：110、119、120)。



3.进餐时的安全卫生，要求幼儿安静进餐，避免食物呛入气
管，被热菜、热汤烫伤。午睡时不蒙头睡觉，并检查幼儿是
否带有异物(发夹、扣子、珠子、拉链等)，发现并及时处理。

4.户外活动时，不挤、不推、不追打，注意幼儿的衣着是否
整齐，鞋带是否系好，以防摔跤。

5.幼儿离园时，陌生人接着幼儿时仔细了解情况，在家长允
许的情况下方可放入。老师离园时检查教室各个地方是否留
有安全隐患和幼儿滞留，发现后即时处理。

二、家长工作中的体现

1.向家长宣传安全教育的重要性，以及幼儿园的安全教育活
动，请家长积极配合幼儿园做好安全教育工作和安全防范工
作。

2.让家长配合班级安全教育活动的开展，告诉幼儿一些安全
知识以及一些防范措施，如：熟记家庭住址，电话号码，训
练引导幼儿识别方向，告诫幼儿不要轻信别人。

三、教师工作中的体现

1.教师有很强的安全保护意识，加强责任心，时刻把安全工
作放在首位，保证每个幼儿的安全。

2.及时排除班内不安全隐患，检查教室每一个角落，将危险
物品放在幼儿触摸不到的地方。

3.经常利用一日生活中的各个环节，对幼儿进行安全教育，
培养幼儿初步的安全意识及自我保护能力。

总之，把安全放在首位，对孩子要做到："放手不放眼，放眼
不放心"。我们将尽自己的一切能力保护好幼儿，防止事故的



发生，促进幼儿健康成长。

幼儿园各项活动计划篇五

曾几何时亲子间的接触不再象往日般频繁，与孩子共同游戏
的时间更是明显减少。那么为什么不在这个阳光灿烂的五一
与您的孩子共同进行一次别开生面的活动呢?感情是由交流堆
积而成的。任何一种感情的升华都有赖于交流。血浓于水，
亲子之情虽是与生俱来，但我们年轻的父母大多把大部分精
力都用在工作及不断学习、提高中。在这个五一请放下手中
繁忙的工作，走进充满生机的家贝乐幼儿园，让您那颗因工
作而疲劳的心得到片刻的安宁，享受真正的天伦之乐。

一、亲子活动目的：

1、增进与家长之间的交流，向家长宣传新的教育观、儿童观，
让家长了解孩子在园的生活、学习情况，了解幼儿园的教育
教学工作，能主动配合，做到家园互动。

2、增进亲子间的情感，激发幼儿和家长积极参与亲子游戏的
热情和兴趣。

3、培养幼儿在成人面前大胆表现自己。

二、亲子活动流程：

(一)教师发言(二)亲子游戏三、亲子游戏游戏一：猴子捞月
讲一个故事：从前，有个小猴在湖边玩耍，看到月亮的影子
落到了湖里。它吃惊地叫起来："不得了啦!月亮掉到湖里
啦!""大家快动手来捞月亮吧!"一只大猴子说，"如果没有了
月亮，今晚就不好玩啦!"于是，大猴子倒挂在湖旁的大槐树
上，拉住另一只猴子的脚……这样组成了一条猴链，伸手到
湖里去捞月亮。湖水一晃动，月亮就不见了。湖水一静下来
呢，月亮却又明晃晃地沉在水下。……目的：发展幼儿动作



灵活性。

怎么玩：

1、游戏在一个大房间里玩，告诉幼儿这是湖，不能跑到外面
去，跑到外面就算是输。

2、爸爸和妈妈扮演两只猴子，幼儿扮演月亮。

3、爸爸和妈妈手掌交叉，成半圆状，不能松开，去捞"月亮"。
幼儿躲闪，如果被抓住就算捞到"月亮"，游戏结束。

提示：可以交换角色，重新开始玩。

再念一首儿歌：月亮月亮怎么了?月亮掉到湖里啦!猴子猴子
别急呀，齐心协力来捞吧。

游戏二：蜈蚣竞走先讲一个故事：森林里举行运动会，蜈蚣
报名参加了赛跑。一大早蜈蚣妈妈就把小蜈蚣从床上拉了起
来，叫他吃好早饭后赶到比赛现场。说完妈妈便到屋后菜园
种菜去了。好半天，忽然听见小兔在喊："蜈蚣，蜈蚣，比赛
快开始啦!你怎么还不去呀?"蜈蚣妈妈想着："这孩子跑到哪
去了?"推开门一看，可把她吓了一跳。原来小蜈蚣在忙着穿
鞋呢。他的脚太多太多，穿了好半天都还没穿完。

目的：锻炼孩子的耐力和腿部力量。准备：给孩子看蜈蚣的
图片，让孩子知道蜈蚣走路的方式。

怎么玩：

1、由孩子做排头，家长将手搭在孩子肩上，蹲下。

2、随着一、二、一、二……的口令，孩子和家长向前行走，
脚步要协调，不能乱。



提示：可以多叫几个家庭成员一起参加。

再念一首儿歌：一百只脚的小蜈蚣，穿起鞋来不轻松，不轻
松，快用功，赶紧上路急匆匆。

游戏三：小羊过河先讲一个故事：春天到了。小羊咩咩嚷道：
"妈妈，妈妈，我要吃春笋。"妈妈笑着说："河对岸就有啊，
那边有红壳笋、白壳笋……我们跳过河去采好不好?"小河一
点儿也不宽，河水也不急。妈妈和咩咩轻轻一蹦就过去了，
他们每次采一根春笋，运回河对面，放进竹筐里。妈妈说要
多采一些，带回家给奶奶吃。咩咩还说要和妈妈比赛，看谁
采得快，采得多。

目的：发展孩子双脚并拢向前跳的能力。准备：橡皮筋4根，
积木5块(积木代表春笋)，积木放在筐里，摆在终点。

怎么玩：

1、家长用4根橡皮筋拉成2条"河"状，1条宽1条窄。

2、家长先出发跳过2条"小河"，到终点线处，从筐里拿出1块
积木放在地上，然后再跳过2条"小河"回来。

3、孩子接着出发，到终点处从筐里拿出1块积木，叠在第一
块积木的上面再回来。

4、如此反复，直至5块积木叠在一起。

再念一首儿歌：小山羊，咩咩叫。采好春笋再睡觉。蹦过河
去跳一跳。妈妈见了开怀笑!

游戏四：警察和司机先讲一个故事：在马路中央，警察叔叔
穿着制服，戴着帽子，嘴里含着口哨。他笔直地站着，时而
向左指，时而向右指，还不时转转身，吹几声哨子，好威风



哦。司机驾驶着方向盘，紧紧盯着红绿灯，随时听从警察叔
叔的指挥。红灯亮了，就该停车，等绿灯亮了才能朝前走。
警察叔叔还用手势指挥司机应该朝左拐弯还是朝右拐弯。就
这样，马路上有了红绿灯和警察叔叔，车辆才会安全地来来
往往，我们也可以放心地过马路啦。

目的：培养孩子的观察能力和反应能力。学习日常交通规则。
准备：塑料筐1只(方向盘)、红绿色的纸(红绿灯)。

怎么玩：

1、先由家长做警察，手拿"红绿灯"，孩子双手握塑料小筐似
开车状。

2、"司机"根据"警察"的各种提示、信号作出相应的反应。
如"红灯"、"绿灯"、"开快车"、"转弯"等。

提示：家长和孩子可以互换角色。

再念一首儿歌：我是小司机，开车嘀嘀嘀，绿灯行，红灯停，
马路宽敞又干净，车辆匆忙不安宁，听从指挥安全行。

当然啦，孩子上幼儿园了父母照样可以一起参加亲子活动：

游戏1、《螃蟹夹球》 ：一名家长与孩子背对着背手拉手，
将一个球放在上面，用身体夹着气球运送到终点站。用时最
短运的球最多算赢。

游戏2、《两人三足》 ：幼儿的一腿与一名家长的一腿绑起
来，成两人三足状，从起点走向终点， 先到者为胜。

游戏五：亲子美工制作："种子粘贴画"活动目标：

1、在说说做做中分享亲子制作的乐趣。



2、学习制作种子粘贴画，激发幼儿对粘贴画的兴趣。

3、发展幼儿的手指精细动作，培养幼儿做事的坚持性。

一、教幼儿认识各种种子秋天是个丰收的季节，许多的东西
在秋天收获了，桌上的豆类我们都很熟悉，爸爸妈妈不妨让
孩子说说它们的名字。

二、介绍种子粘贴画的制作方法1、这些种子不但可以种进泥
土生根发芽，还可以制作成美丽的图画，今天我们就要和孩
子一起来尝试一下。

2、先请爸爸妈妈和孩子一起选一幅喜欢的图画。

3、请爸爸妈妈在画好的轮廓线内粘贴上双面胶。

4、与孩子商量选择喜欢的种子，一起均匀地粘贴好，(要沿
着画好的轮廓线粘贴)装饰成一幅美丽的画。(粘贴的任务最
好让孩子完成。)三、将种子粘贴画做成展版，供大家欣赏。

今天的亲子活动到此结束了，无论您是否满意我们的活动，
都请您提出宝贵的意见，让我们和您一起为宝宝的健康成长
做出努力!谢谢大家的参与!

幼儿园各项活动计划篇六

为认真贯彻和落实教育部有关加强幼儿园安全工作的指示精
神，切实保障学前教育儿童的生命安全，现结合本园教育的
发展实际，特制订幼儿园安全工作计划并要求严格按照执行。

1、加强安全制度建设，提高依法管理意识

学龄前儿童的安全和健康是关系到千家万户家庭的幸福和社
会稳定的大事，确保儿童安全健康发展是幼儿园应尽责任。



因此，我们一定要从保护儿童生命安全的高度，切实重视幼
儿园的安全工作。严格按照国家及本市有关法律法规，依法
加强管理。

(1)加强安全制度建设，建立健全安全工作的管理机制，进一
步明确安全工作领导小组的工作职责，进一步完善安全工作
管理网络，有目的的制订和修改安全工作制度，层层落实安
全工作。

(2)在实行园长安全工作责任制的同时，进一步落实专人具体
负责儿童的安全工作，各条线各部门签定并履行安全工作责
任书。

(3)加强相关业务的学习，提高各岗位工作人员的安全意识和
应对能力，进一步明确各自的'职责。

(4)加强安全工作的监督与检查，经常性对园内场地、设施以
及人员等方面的安全进行检查与了解，及时把握安全工作态
势，发现不安全隐患，未雨绸缪，防患于未燃。

(5)将安全工作作为教师师德考核的标准之一，同时把安全工
作列入到全园教工的日常工作考核范围内，根据工作的优劣，
给予相应的奖励和处罚。

2、创设一个安全、健康的发展环境

(1)积极筹措资金，定期维护园舍设施，为幼儿园实施安全管
理提供保障。

(2)严格按要求聘用符合任职资格要求、身心健康的工作人员。

(3)严格执行卫生安全消毒制度，每周对幼儿的玩教具按要求
进行清洗、消毒，每周为幼儿晒被褥等。



(4)严禁使用有毒有害的玩教具，严禁使用有毒有害材料制作
玩教具，注意各类环境创设的安全性。

(5)加强食堂饮食卫生安全的管理，严防食物中毒事故的发生。

(6)加强卫生保健安全管理，要求幼儿每天晨检率达100%。定
期为幼儿进行健康检查并作好记录。

(7)加强幼儿在园服用药品管理，根据家长的服用要求，确保
服药及时、准确，严禁错服、漏服现象的发生。

(8)加强校车安全管理，严格执行交通法规及园内制订的有关
规定，确保师生的生命安全。

(9)建立班级安全责任制，切实做好班级日常活动、饮食、卫
生安全工作。

3、加强安全教育，提高安全意识

(1)积极利用幼儿园小广播、黑板报、家教之窗、保健宣传栏
等途径进行卫生安全宣传与教育，努力提高师生、家长的安
全意识。

(2)创设有关安

全教育的活动环境，结合一日活动各环节，对幼儿进行卫生
安全教育并开展相关的活动，使幼儿掌握一些自我保护的技
能，提高幼儿的保护能力。

(3)在活动中渗透有关的安全知识，让幼儿知
道110、120、119紧急呼叫电话的号码和用途，遇到紧急情况，
能呼叫求救，最大限度地消除不安全因素。

(4)积累有关安全教育的资料，提高安全教育的科学性。



幼儿园各项活动计划篇七

执教者：mm

开锁

不同形状、大小的锁，钥匙、小盒子(可上锁)、密码箱，小
礼物(糖、图卡、玩具等)。

(预计)

第一层次：用匹配好的钥匙打开小盒子上的锁，学习开锁的
方法，并学习上锁。

第二层次：打乱匹配好的钥匙与锁，让幼儿尝试用相应的钥
匙开锁，然后上锁。

第三层次：喜欢进行开锁比赛，比比谁开锁速度最快、谁开
的锁最多，拿到的礼物最多。

第四层次：愿意了解密码锁的使用方法，学习自设密码，并
根据密码开锁。

语言提示：

“小朋友，现在老师要介绍的活动内容是开锁，请注意看!”

操作示范：

1、从操作区取盘，放桌上。

2、起钥匙去开一把锁，若不对再换一把钥匙。

3、将开好的锁一一排好，然后逐一上锁。



4、将锁、钥匙归位，托盘送回操作区橱柜中。

1、观察幼儿能否试到匹配的锁和钥匙，如不能，则引导幼儿
仔细观察锁孔形和钥匙形是否一致，让幼儿知道“一把钥匙
只开一把锁”的道理。

2、当幼儿达到一定层次后，可让幼儿几人一同比赛，因为其
间有合作的要求。

3、提醒幼儿一定要记住自设的密码，也先可用笔记下。

4、根据幼儿的层次提高情况，向幼儿介绍一些诸如“指纹
锁”等高科技锁，拓展他们的视野。

(针对第一层次的预计目标及观察指导)

锁是每家每户的必用品，这个活动的重点在于让即将入学的
幼儿学会使用钥匙和锁，并知道“一把钥匙开一把锁”的道
理。幼儿对这个活动很感兴趣，会很有耐心地去开锁。


